
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 07 грудня 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діалог влади з народом 
 

07 грудня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань сфери 

життєдіяльності громади обласного центру. Зокрема, стосовно налагодження 

централізованого теплопостачання у квартирі, облаштування укриття, 

ремонту покрівлі будинку, очищення каналізаційних колодязів, заборони руху 

великогабаритного транспорту вулицями міста тощо. 

Олександр Вергун надав відповідні доручення запрошеним керівникам 

виконавчих органів міської ради щодо вжиття відповідних заходів, взяття на 

контроль порушених питань та їх подальшого розгляду. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 07 грудня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 14 - онлайн-презентація до 160-річчя від дня народження                               

Б. Грінченка - «Б. Грінченко: відомий і невідомий». 

 Відвідувачам було презентовано невеликий відеоролік про біографію і 

життєвий шлях українського діяча. Представлена викладка книг «Українська 

граматка» та «Читанка» для молодших школярів, за якими навчалися діти в 

Україні на початку XX століття, газети «Громадська думка», журнал «Нова 

громада». Б. Грінченко був засновником першої публічної бібліотеки в Києві. 

 Відвідувачі мали змогу погартати літературу, газети та журнали; 

 № 15 - бібліоінформіна «На острові довідкових видань». 

 Користувачі здійснили цікаву мандрівку в чарівну країну запитань та 

відповідей. Бібліотекар ознайомила їх з універсальними та галузевими 

енциклопедіями, а також великою кількістю енциклопедичних видань, 

адресованих безпосередньо користувачам-дітям. 

 Практичні завдання, виконані учасниками заходу, закріпили отримані 

знання. Чомусики розділилися на групи і за допомогою різноманітних 

словників, енциклопедій та довідників відповідали на запитання бібліотекаря. 

Під час пошуку відповідей діти навчилися швидко знаходити інформацію, яка 

їх цікавить; 

 № 2 – діалог+гра «Запобігання та протидія проявам насильства». 

 Бібліотекарі розповіли про форми та методи подолання явищ насильства 

та інформаційні ресурси, які можуть бути корисними. 

 Присутні переглянули соціальні ролики: «Вийди із кола насильства», 

створений за підтримки уряду Великої Британії за участі українських зірок, та 

«Домашнє насильство: відповіді на поширені запитання». 

 Відвідувачі підвищили свій рівень знань щодо проблеми булінгу, 

насильства в інтернет-мережі, погравши в настільну карткову гру «Коло 

безпеки».  
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 На підготовленій бібліотекарями книжковій викладці «Скажемо 

насиллю STOP» представлена художня література, в якій описані життєві 

ситуації насильства у сім’ї та булінгу в молодіжному середовищі: «Покинь, 

якщо кохаєш» Колліна Гувера, «Розділи мій смуток» Світлани Талан, 

«Механічний апельсин» Ентоні Берджеса, «Квіти для Елджерона» Деніела 

Кіза.  

 Книги з психології та конфліктології допомагають вирішити проблеми: 

«Психологія екстремальних ситуацій: Хрестоматія», «Основи конфліктології 

та теорії переговорів» Цюрупи М. та інші. 

 

 07 грудня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І. К. Карпенка-

Карого» відбулося вручення літературної премії імені Леоніда Народового. 

Відзнака заснована у 2022 році Товариством письменників і журналістів 

імені Івана Франка (очільник – літературний критик і есеїст Євген Баран) за 

пропозицією його членів – поетів Станіслава Новицького і Олександра 

Косенка.  

Українське поетичне мистецтво здобувало оцінку у двох номінаціях – 

«Філософська лірика» та «Інтимна лірика».  Цьогоріч додалася ще одна 

номінація – «Публіцистика».  

 До урочистої події науковці музею підготували виставку, на якій 

оприлюднені світлини Леоніда Народового, його книги, публікації у засобах 

масової інформації, матеріали минулорічної церемонії.  

Також презентована видавнича продукція. Українське слово 

популяризують п’ять книг літературного альманаху «Сівач», ініційованого 

Товариством імені Івана Франка та редакційною колегією альманаху.  
 

До Дня місцевого самоврядування 

 

07 грудня в приміщенні Кропивницької міської ради були проведені 

заходи з нагоди Дня місцевого самоврядування. 

Участь взяли: начальник обласної військової адміністрації Андрій 

Райкович, перший заступник голови обласної ради Юрій Семенюк, 

керівництво Кропивницької міської ради, керівники та працівники виконавчих 

органів міської ради. 

Під час заходу вручили відзнаки Кіровоградської обласної військової 

адміністрації, обласної ради, Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету працівникам органів місцевого самоврядування, депутатам міської 

ради. Також обласні та міські відзнаки були вручені представникам 

волонтерських організацій. 

 

Ситуація на споживчому ринку 

 

07 грудня у приміщенні міської ради за участю начальника управління 

торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань 

економічного розвитку Аллою Козловою проведено робочу зустріч з 
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суб'єктами господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю по                            

вул. Преображенській (біля площі Богдана Хмельницького). 

Розглянуто питання зовнішнього вигляду торговельного майданчика. 
 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88 (2050)                                   

 


